Planta Passerella

SCALA 1:20
To I3
9300
150 1125 1125 1125 1125 1125 1125 1125 1125 150
. . Particolare "2'
Particolare "2" Particolare "1" M12x40 Cl 8.8
S A
= Q i o} o] o} ?_[
/] °o|o
\ Loty / Do Lol 7 ) :
A i . . HEB200 . o A t
10
M12x40 Cl1 8.8 I I O O\(/b O 2 O O O O \ M12x40 Cl 8.8
/ K K K K K K K
o o o o o o o o
8 8 it - .- - - .- .- .-
vl O\; O\; O\; O\; O\; O\; O\;
M12x40 Cl 8.8 i & & & & & & & M12x40 CI 8.8
il I {] < y < < HEB200 < , , L
H : / Nl &/ \ & N & N &/ \ \ °
' i ° ! o]
S ~ \B O N\ O O O
- M12x40 Cl 8.8 ' "2
Particol o 620 620 Grigliato Elettrosaldato Particol 4 \ Particolare 2
articolare 60x3 - 15x76 articolare
= o
SCALA 1:20
9300
150 1125 1125 1125 1125 1125 1125 1125 1125 150
S Tubo @48.3X2.6
X = ~
%
2 )
'z} 0
S Tubo @48.3X2.6
A
o
y g E
T8 =~ 150 Sp.6 mm
=) Intasare con malta espansiva
o a piombatura ultimata
[=4
g ® s 3
HEB200
S Dima Sp 3 mm Grigliato Elettrosaldato Dima Sp 3 mm 8
60x3 - 15x76
Barra filettata 20x350 8.8/ Cordolo in C.A. \Barra filettata 20x350 8.8
300 300
150 9000 150
9300
SCALA 1:20
9300
150 1125 1125 1125 1125 1125 1125 1125 1125 150
b Tubo ©@48.3X2.6
§§ 7,
L0
2 &
i o)
S Tubo @48.3X2.6
<« o
3 8 E
? == 150 Sp.6 mm
=) Intasare con malta espansiva
p a piombatura ultimata
~ \ | |
g @8 = . e ~ -~ ’ ;
= —_—
HEB200 ‘
S Dima Sp 3 mm Grigliato Elettrosaldato M12x40 CI 8.8 Tondo @18 Tondo @18 Dima Sp 3 mm S
60x3 - 15x76
Barra filettata 20x350 8.8/ Cordolo in C.A. \Barra filettata 20x350 8.8
300 (di appoggio)
150 9000 150
9300

Particolare "1

SCALA 1:10

MATERIALI :

CALCESTRUZZO PER SOTTOFONDO MAGRO: C12/15
CALCESTRUZZO PER STRUTTURE: C 25/30
CLASSE DI ESPOSIZIONE: XC2

RAPPORTO ACQUA/CEMENTO: alc<0.60
DIAMETRO MASSIMO INERTE:  dmax =32 mm
DOSAGGIO CEMENTO: 300 kg/mc

CLASSE CONTENUTO CLORURI: Cl 0.4

CLASSE DI CONSISTENZA: S3

ACCIAIO PER ARMATURA, BARRE E RETI ELETTROSALDATE: B450C
SOVRAPPOSIZIONI: > 500

ACCIAIO PER CARPENTERIA (PIASTRE E PROFILATI): TIPO S$235JR
(UNI7070) f Y2 235 N/mm? ; ft 2 360 N/mm 2
ALLUNGAMENTO PERCENTUALE A ROTTURA 226

BULLONI PER GIUNZIONI BULLONATE:

VITI DI CLASSE 8.8 (UNI EN ISO 898 - 1:2001), DADI DI CLASSE 8 (UNI EN ISO 898 - 1:2001),
ROSETTE IN ACCIAIO C50 (UNI EN 10083 - 2:2006), TEMPERATO E RINVENUTO H.R.C. 32+40
SERRAGGIO SECONDO: D.M. 14.01.2008 - CIRC. n°617 del 02.02.2009

6
4 M12x40 Cl 8.8 2 M12x40 Cl 8.8 Tubo @48.3X5 = 150 Sp.6 mm
\ ’/ Saldare x Grigliato Elettrosaldato
3 \ // o \ 3 / 60x3 - 15x76
: - AN/ g M o "
g ; 7 f I 8 ga e o |F 3
8 —= - 8 = 8 w i 8 @
N 8 -— iZlaz] -— -—
g — - 3 / %ﬁl K
M | "2}
[Te) wn
20 |[50] | 20 \\_7= 190x90 Sp.10 mm Tubo @60.3x5 / JJ
== 120x90 Sp.10 mm % 3 |55] 3 ]
200 | 10
. S
=% Sp.5 mm
(7]
0O IN_ O
2 HEB200 AN HEB200
) Lo b $
YLV A NN S,
0 /' HAHH\ © ®
EX Z#= Sp.10 mm
. o . 5
Tirante g Tirante EX § == 120x50 Sp.8 mm
Tondo 18 H&J Tondo 18 Ir'J'_J
Tirante - Tirante
Tondo @18 Tondo @18
| sl
- Particolare "2
SCALA 1:10
Intasare con malta espansiva § I‘:
a piombatura ultimata \ HEB200
s 8 R e 1
s ) i x ~<4: B i AA q 4 a4 <
Dima P B 1 B 457 L110] |45
260x200 Sp3mm | || 1|l S ’ T
.. "‘ e ] 4 o
///‘.4 3 Cordolo in C.A. 2 i ERRA
/l (di appoggio)
4 Barre filettate 20x350 8.8 % 0] 160 .70 95 | 110
Inghisate con resina 300 Cordolo in C.A.
Epossidica di apnoaaio
20 260 (di appoggio)
50, 160 50
Q Q HEB200
~N -—
S =i ﬁi
? 70 1me|
o
AN
—
L
o
150
% SCALA 1:10 Tubo @48.3X2.6
A
3
<
Tubo @48.3X2.6
N By
& w w
= Tubo @48.3X5
1500
3 ,
6 6
== 150 Sp.6 mm
Grigliato Elettrosaldato
3 o / 60x3 - 15X76 g
o 8% | / | Tubo @60.3x5
o B _
g g o [l | :
] Tondo @55 Sp. 5
E 2 IPE120 D
T - 5 3 . i B EmEp Intasare con malta espansiva
1 AA . g . ) NRCA e - -
. 4 4 a8 < : B , |3 a piombatura ultimata
Dima Sp 3 mm 1 q . 4 é~.~.4'4 a T e
S o : T e a4 ot e Dima Sp 3 mm
JEL e e N
7/ 4/ o a0 "’\ 2 o T g \{ \
/ A < . A A : o
4 Barre filettate 20x350 8.8 % \ Cordolo in C.A. x 4 Barre filettate 20x350 8.8
Inghisate con resina (di'appoggio) Inghisate con resina
Epossidica 150 1300 150 Epossidica
1600
SCALA 1:10
I Tubo @48.3X2.6
9 @
Tubo @48.3X2.6
N f/
3 N/ N
= Tubo @48.3X5
<«
N
R\ ] ] j
Grigliato Elettrosaldato 6 == 150 Sp.6 mm
/ 60x3 - 15x76
'g_ ° / 1500
o 8% | / | Tubo @60.3x5
B
= Fae
g g o | = \
] _ ; Tondo @55 Sp. 5
B IPE120 - P
a4 10 10
HEB200 10 J 10 \_HEB200
20 1060 20
200 1100 200
1500

Via Verizzo n.1030 - Pieve di Soligo (TV)

Diga di Leda (n. arch. SND 652)

Preliminari interventi di miglioramento della sicurezza
idraulica dello sbarramento

PROGETTO ESECUTIVO

(Rif. Nota DG Div. 5 - n. 0021766 del 06.09.2019)
(Rif. Nota UTD Venezia - n. 0021823 del 16.10.2020)

Tecnico: Dott. Ing. Antonio Tenani

01 0 19.09.2022 | Prima Emissione AT. AT. AT.

Edizione | Revisione Data Descrizione Redatto | Verificato | Approvato

dott. ing. Antonio Tenani

Via Col di Salce 5/a - 32100 Belluno

tel. 0437942030

e-mail: tenaniantonio@alice.it

pec: antonio.tenani@ingpec.eu

P. IVA 00827970252 / C.F. TNNNTN63P28D530T

PRATICA:
TITOLO DOCUMENTO:

PASSERELLA PEDONALE DI ACCESSO ALLA DIGA

ELABORATO:

STRUTTURE S6
PIANTA, SEZIONI, PROSPETTO E PARTICOLARI 2022
COSTRUTTIVI

SCALA: ---- | UM:  ----- | FILE:




